


1. Повідомлення голови семінару – д.і.н., проф. Бородіна Є.І. щодо дисертаційної роботи 

Кучеренко В’ячеслава Олексійовича на тему: «Розвиток міжнародного співробітництва 

України в галузі охорони здоров'я та підвищення рівня його безпеки як передумови 

сталого розвитку», поданої на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі 

знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне 

управління та адміністрування». 

Тема дисертації затверджена на засіданні Вченої ради Національного технічного 

університету «Дніпровська політехніка» (протокол № 11 від 29.11.2022 року). Науковий 

керівник теми – д.держ.упр., проф., професор кафедри державного управління і 

місцевого самоврядування Хожило І.І. 

2. Доповідь здобувача ступеня доктора філософії про результати дисертаційної 

роботи Кучеренко В.О. на тему: «Розвиток міжнародного співробітництва України в 

галузі охорони здоров'я та підвищення рівня його безпеки як передумови сталого 

розвитку», поданої на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 

«Публічне управління та адміністрування».  

Під час доповіді здобувачем було розкрито актуальність обраної теми, об’єкт, 

предмет, мету, завдання, наукову новизну та методи дослідження, основні наукові 

положення та висновки, що виносяться на захист, підкреслено науково-практичну 

значущість роботи, а також надано інформацію про впровадження результатів 

дослідження. 

3. Запитання до здобувача. Запитання по матеріалам дисертації ставили: 

д.держ.упр., проф. Липовська Н.А. (Гарант аспірантури за спеціальністю 281 Публічне 

управління та адміністрування); д.держ.упр., проф. Баштанник В.В., д.держ.упр.; 

завідувач кафедри ДУМС, д.держ.упр., проф. Чикаренко І.А., д.держ упр., проф. Квітка, 

д.держ.упр., д.держ.упр., проф. Сорокіна Н.Г.; д.е.н., проф. Макурін А.А., к.держ.упр., 

доц. Матвєєва О.Ю. Запитання торкалися актуальності та проблеми дослідження, 

ступеню обґрунтованості пропонованих  концептуальних теоретичних положень, 

методичних підходів та практичних рекомендацій, спрямованих на вирішення 

актуальної наукової проблеми щодо удосконалення розвитку міжнародного 

співробітництва України в галузі охорони здоров'я та підвищення рівня його безпеки як 

передумови сталого розвитку на основі розробки та наукового обґрунтування теоретико-

методологічних засад і розроблення практичних рекомендацій щодо вдосконалення 

механізмів публічного управління міжнародним співробітництвом у сфері охорони 

здоров’я України з метою підвищення стійкості, безпеки та сталого розвитку 

національної системи охорони здоров’я в умовах воєнного стану та глобальних 

викликів. Також здобувач надав грунтовні відповіді на запитання учасників фахового 

семінару, які стосувались авторських пропозицій щодо оцінювання безпеки системи 

охорони здоров’я, характеристики критеріїв оцінювання міжнародної взаємодії, 

інституційної спроможності та стійкості до надзвичайних і воєнних загроз, що дозволяє 

комплексно аналізувати вплив міжнародного співробітництва на національну систему 

охорони здоров’я. Повною мірою були надані відповіді на питання щодо інструментарій 

публічного управління міжнародним співробітництвом у сфері охорони здоров’я, 

шляхом систематизації управлінських, нормативно-організаційних та партнерських 

механізмів з урахуванням кращих міжнародних практик та адаптації їх до умов 

української системи публічного адміністрування; 

4. Виступи за обговореною роботою. В обговоренні дисертації взяли участь: д.і.н., 

професор Бородін Є.І. – головуючий на засіданні; д.держ.упр., професор     Хожило І.І 

(науковий керівник), д.держ. упр., професор Липовська Н.А.; д.держ.упр., проф., 



зав.кафедри Чикаренко І.А, д.держ.упр., професор Баштанник В.В.; д.держ.упр., 

д.держ.упр., професор Квітка С.А., д.е.н., професор Макурін А.А., доцент Макашов В.В. 

Науковий керівник здобувача Хожило І.І. надала характеристику ососбистості 

здобувача Кучеренка В.О., а також зазначила, що її висновок про роботу над дисертацію 

та виконання індивідуального навчального плану навчання в аспірантурі з галузі знань 

28 «Публічне управління та адміністрування» спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування, є позитивним. Здобувач успішно виконав всі вимоги індивідуального 

плану наукової роботи та індивідуального навчального плану. Представлені результати 

наукового  дослідження є очевидними, а виконана дисертаційна робота  відповідає усім 

формальним вимогам щодо підготовки дисертації. Науковий керівник зазначила, що 

текст дисертації перевірено спеціальною програмою на наявність текстових запозичень, 

результат перевірки відповідає вимогам Положення про систему запобігання та 

виявлення плагіату Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», 

затвердженого Вченою радою університету 13.06.2018, протокол № 8 (не більше ніж 

40%). На всі збіги (назви законодавчих актів, цитування тощо) є відповідні посилання у 

тексті роботи. 

Після розкриття здобувачем основних положень дисертаційного дослідження,  

науковці відзначили, що робота дійсно актуальна, виконана на належному науковому 

рівні. Виконана дисертація є самостійним завершеним дослідженням, що містить нові 

науково обґрунтовані результати, які вирішують конкретне наукове завдання, що має 

істотне значення для галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», а саме – 

наукове обґрунтування теоретико-методологічних основ розвитку міжнародного 

співробітництва в галузі охорони здоров’я як напряму публічного управління; 

комплексне визначення сучасного стану і проблеми міжнародного співробітництва 

України в галузі охорони здоров’я; сформульовано концептуальні підходи 

удосконалення міжнародного співробітництва та підвищення рівня безпеки сфери 

охорони здоров’я. На цій основі комплексно сформовано, обґрунтовано та 

концептуалізовано теоретико-прикладний аспект дослідження міжнародного 

співробітництва у сфері охорони здоров’я України як самостійного напряму публічного 

управління, що поєднує інституційний, безпековий та сталорозвитковий виміри і 

функціонує в умовах багаторівневого врядування та глобальних ризиків, з урахуванням 

специфіки воєнного стану в Україні. 

Члени семінару зазначили, що отримані Кучеренком В.О. наукові результати повною 

мірою опубліковані та пройшли апробацію на науково-комунікативних заходах. Також 

науковці відзначили, що основні концептуальні та практичні положення дисертаційної 

роботи доведені до рівня прикладних моделей та практичних рекомендацій, які можуть 

бути використані в рамках подальшого удосконалення діяльності органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування у сфері розвитку міжнародного 

співробітництва України в галузі охорони здоров'я та підвищення рівня його безпеки як 

передумови сталого розвитку. 

Під час виступів науковці висловили єдину думку, що дисертаційне дослідження 

Кучеренка В.О. на тему «Розвиток міжнародного співробітництва України в галузі 

охорони здоров'я та підвищення рівня його безпеки як передумови сталого розвитку», 

подане на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне 

управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування», відповідає усім вимогам до підготовки дисертації та може бути 

рекомендованим до подальшого проходження та захисту в разовій спеціалізованій 

вченій раді до завершення терміну навчання в аспірантурі.  



УХВАЛИЛИ: 

1. Визначити, що за ступенем готовності дисертаційну роботу Кучеренка В.О. на 

тему: «Розвиток міжнародного співробітництва України в галузі охорони здоров'я та 

підвищення рівня його безпеки як передумови сталого розвитку» можна вважати 

завершеною науковою працею. 

2. Ураховуючи офіційну заяву Кучеренка В.О. з проханням провести попередню 

експертизу дисертації та видати висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне 

значення результатів дисертації, призначити рецензентами по його дисертаційному 

дослідженню д.е.н., професора Макуріна А.А. та доктора філософії за спеціальністю 281 

Публічне управління та адміністрування Сахарову К.О., які працюють у даному 

науковому напрямі та мають відповідні публікації за темою представленого 

дослідження. 

3. Рецензентам до 29.12.2025 р. підготувати висновок про наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення результатів дисертації. 

 

 

ВИСНОВОК 

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації 

Кучеренко В’ячеслава Олексійовича на тему: «Розвиток міжнародного 

співробітництва України в галузі охорони здоров'я та підвищення рівня його 

безпеки як передумови сталого розвитку» на здобуття ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 

28 «Публічне управління та адміністрування» 
 

1. Актуальність теми дослідження обумовлена тим, що в сучасних умовах 

розвиток міжнародного співробітництва України в галузі охорони здоров'я і підвищення 

рівня його безпеки виступають критично важливою передумовою сталого розвитку. Це є 

надзвичайно актуальним через поєднання кількох багатовимірних викликів: воєнного 

конфлікту, зростаючих ризиків епідемій і потреби відновлення медичної інфраструктури 

та людського капіталу. Масштабні пошкодження установ охорони здоров'я, внутрішнє 

переміщення населення (близько 5 млн. осіб, що у 10 разів перевищує показники 

довоєнного періоду) та зростання потреб у невідкладній та реабілітаційній допомозі 

роблять міжнародну міжнародну кооперацію критичною для забезпечення доступності, 

безпеки та стійкості послуг у сфері охорони здоров'я.  

На рівні глобальної та національної політики ця тематика прямо відповідає таким 

державним стратегічним документам: Стратегії розвитку системи охорони здоров'я до 

2030 року та Операційному плану, які закріплюють пріоритети відбудови, підвищення 

готовності до надзвичайних ситуацій та інтеграції міжнародної допомоги у національні 

програми. Водночас Стратегія національної безпеки України визначає охорону здоров'я 

як складову національної безпеки, що вимагає міжнародної співпраці для протидії 

транскордонним загрозам. Світовий досвід і рекомендації ВООЗ підтверджують, що 

упровадження моделі управління на кашталт «health security», яка включає спільні 

системи епіднагляду, обмін біомедичними ресурсами, навчання кадрів і механізми 

швидкого реагування, значно знижує вразливість держав у кризах і сприяє 

довгостроковій стійкості системи охорони здоров'я. Для України це означає не лише 

отримання допомоги в короткостроковому періоді, а й трансфер знань, стандартизацію 

управлінських практик та інтеграцію в європейські і глобальні системи охорони 

здоров'я. Отже, дослідження міжнародного співробітництва у сфері охорони здоров'я та 



механізмів посилення його безпеки має велику наукову й практичну вагу: воно 

дозволить виробити обґрунтовані управлінські та політичні рекомендації для 

підвищення життєздатності системи охорони здоров'я України в умовах гібридних 

загроз і забезпечити її внесок у сталий розвиток країни. 

2. Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами 

Дисертаційна робота виконана згідно з визначеними пріоритетними напрямками, 

зазначеними у Законі України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», а 

саме: ст. 3 п. 2 в частині «фундаментальні наукові дослідження з найбільш важливих 

проблем розвитку науково-технічного, соціально-економічного, суспільно-політичного, 

людського потенціалу для забезпечення конкурентоспроможності України у світі та 

сталого розвитку суспільства і держави». Дисертаційна робота має безпосередній 

зв’язок з планами науково-дослідних робіт Національного технічного університету 

«Дніпровська політехніка»: автор брав участь як виконавець НДР кафедри державного 

управління і місцевого самоврядування Навчально-наукового інституту державного 

управління за темою  «Забезпечення стійкості, ревіталізації та розвитку територій і 

громад в Україні», номер державної реєстрації 0122U002375.  

3. Мета і завдання дослідження. Метою дисертації є обґрунтування теоретико-

методологічних засад і розроблення практичних рекомендацій щодо вдосконалення 

механізмів публічного управління міжнародним співробітництвом у сфері охорони 

здоров’я України з метою підвищення стійкості, безпеки та сталого розвитку 

національної системи охорони здоров’я в умовах воєнного стану та глобальних 

викликів. 

Для досягнення визначеної мети дисертаційного дослідження були сформульовані 

наступні наукові завдання: 

- уточнити сутність і зміст міжнародного співробітництва у сфері охорони здоров’я 

як напряму публічного управління в умовах багаторівневого врядування та глобалізації. 

- проаналізувати теоретичні підходи до забезпечення безпеки системи охорони 

здоров’я в контексті сталого розвитку та міжнародної взаємодії. 

- оцінити сучасний стан інституційного забезпечення міжнародного 

співробітництва у сфері охорони здоров’я в Україні та визначити ключові проблеми 

його функціонування. 

- дослідити участь України в міжнародних ініціативах, програмах і організаціях у 

галузі охорони здоров’я, визначивши їх вплив на безпеку та стійкість національної 

системи охорони здоров’я. 

- обгрунтувати концептуальні засади вдосконалення інструментів публічного 

управління міжнародним співробітництвом у сфері охорони здоров’я, спрямовані на 

підвищення рівня безпеки та сталого розвитку. 

Об’єкт дослідження – суспільні відносини у сфері публічного управління та 

адміністрування системи охорони здоров’я.  

Предмет дослідження – механізми, інструменти та інституційні засади публічного 

управління міжнародним співробітництвом у сфері охорони здоров’я, спрямовані на 

забезпечення безпеки, стійкості та сталого розвитку системи охорони здоров’я України. 

4. Методи дослідження. У дисертаційній роботі для досягнення поставленої мети 

та розв’язання визначених завдань використано сукупність загальнонаукових і 

спеціальних методів дослідження.  Метод аналізу і синтезу використано для 

узагальнення наукових підходів до розуміння сутності міжнародного співробітництва у 

сфері охорони здоров’я, визначення його ролі як напряму публічного управління. 

Індукція та дедукція, як методи наукового пізнання, забезпечили можливість 



формування теоретичних узагальнень і висновків щодо впливу міжнародної взаємодії на 

безпеку та стійкість системи охорони здоров’я. Системний підхід використано для 

дослідження системи охорони здоров’я як складної соціально-управлінської системи та 

виявлення взаємозв’язків між її інституційними, управлінськими та безпековими 

компонентами. Інституційний метод дозволив проаналізувати повноваження, функції і 

взаємодію органів публічної влади, міжнародних організацій та інших суб’єктів 

міжнародного співробітництва у сфері охорони здоров’я. Метод порівняння застосовано 

для узагальнення міжнародного досвіду публічного управління у сфері охорони 

здоров’я та визначення можливостей його адаптації до українських умов. На основі 

структурно-функціонального аналізу досліджено механізми і інструменти публічного 

управління міжнародним співробітництвом у сфері охорони здоров’я. Метод 

стратегічного аналізу використано для обґрунтування напрямів формування 

національної стратегії міжнародного співробітництва у сфері охорони здоров’я. Логіко-

формалізований метод для систематизації результатів дослідження та формулювання 

науково обґрунтованих висновків і рекомендацій. 

5. Наукова новизна отриманих результатів дисертаційного дослідження 

полягає полягає у науковому обґрунтуванні теоретико-методологічних засад і 

розроблення практичних рекомендацій щодо вдосконалення механізмів публічного 

управління міжнародним співробітництвом у сфері охорони здоров’я України з метою 

підвищення стійкості, безпеки та сталого розвитку національної системи охорони 

здоров’я в умовах воєнного стану та глобальних викликів. 

Основні положення дисертації, що становлять її наукову новизну, полягають у 

такому: 

Уперше комплексно обґрунтовано та концептуалізовано теоретико-прикладний 

аспект дослідження міжнародного співробітництва у сфері охорони здоров’я України як 

самостійного напряму публічного управління, що поєднує інституційний, безпековий та 

сталорозвитковий виміри і функціонує в умовах багаторівневого врядування та 

глобальних ризиків, з урахуванням специфіки воєнного стану в Україні. 

Удосконалено: 

- теоретико-методологічний підхід до оцінювання безпеки системи охорони 

здоров’я, доповнений критеріями міжнародної взаємодії, інституційної спроможності та 

стійкості до надзвичайних і воєнних загроз, що дозволяє комплексно аналізувати вплив 

міжнародного співробітництва на національну систему охорони здоров’я; 

- інструментарій публічного управління міжнародним співробітництвом у сфері 

охорони здоров’я, шляхом систематизації управлінських, нормативно-організаційних та 

партнерських механізмів з урахуванням кращих міжнародних практик та адаптації їх до 

умов української системи публічного адміністрування; 

Набули подальшого розвитку: 

- підходи до аналізу інституційного забезпечення міжнародного співробітництва у 

сфері охорони здоров’я України, з акцентом на взаємодію державних органів, 

міжнародних організацій і недержавних акторів у реалізації програм, ініціатив та 

проєктів у сфері охорони здоров’я; 

- практичні положення щодо формування національної стратегії міжнародного 

співробітництва у сфері охорони здоров’я, спрямованої на підвищення стійкості та 

безпеки системи охорони здоров’я в умовах глобальних викликів, євроінтеграційних 

процесів та післявоєнного відновлення. 

 



6. Практичне значення одержаних результатів 

Практичне значення результатів дисертаційного дослідження полягає в можливості 

їх використання в діяльності органів публічної влади та інших суб’єктів управління у 

сфері охорони здоров’я, а саме: 

– при розробленні та вдосконаленні стратегічних і програмних документів у сфері 

міжнародного співробітництва та безпеки охорони здоров’я на національному й 

регіональному рівнях; 

– у процесі формування та реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я з 

урахуванням міжнародних зобов’язань України та кращих світових практик; 

– для підвищення ефективності управлінських рішень щодо залучення міжнародної 

технічної допомоги, участі в міжнародних програмах і проєктах у галузі охорони 

здоров’я; 

– у діяльності центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування, закладів охорони здоров’я та громадських організацій; 

– у навчальному процесі під час викладання дисциплін зі спеціальності 281 

«Публічне управління та адміністрування», зокрема «Державна політика у сфері 

охорони здоров’я», «Міжнародне співробітництво», «Безпека публічних систем» тощо, а 

також у підготовці навчально-методичних матеріалів. 

7. Особистий внесок здобувача 

Дисертація Кучеренка В.О. є самостійно виконаним, належним чином науково-

обґрунтованим та завершеним науковим дослідженням. Усі наукові результати, 

викладені у роботі, отримані автором особисто й здобули апробацію та відображення в 

опублікованих працях. У дисертації не використовуються ідеї і розробки, що належать 

співавторам. Всі опубліковані наукові праці підготовлені автором особисто та не мають 

співавторства. 

8. Апробація результатів дисертації 

Основні результати дисертаційного дослідження, висновки і рекомендації було 

апробовано автором у матеріалах збірників, в яких вміщені результати науково-

комунікативних заходів. Апробація результатів дисертаційного дослідження відбулась 

на чотирьох міжнародних та всеукраїнських науково-практичних конференціях, 

форумах, семінарах тощо. Зокрема, це такі заходи, як:  Міжнародний форум «Безпечна, 

комфортна, спроможна, територіальна громада» - 2024. (16-18 жовтня 2024 р., м. 

Дніпро); ХІV Міжнародна науково-практична конференція «Пріоритетні шляхи 

розвитку науки і освіти»    (29-30 січня 2025 р., м. Львів); III Міжнародна  наукова  

конференція «Розвиток  наук  в  умовах  нової  реальності:  проблеми  та перспективи» 

(4 жовтня, 2024 р., м. Ужгород); XIІ Міжнародна науково-технічна конференція 

студентів, аспірантів та молодих вчених «Молодь: наука та інновації» (13-15 листопада 

2024 р., м. Дніпро).    

9. Структура та обсяг дисертації 

Дисертація складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списків використаних 

джерел, додатків. Загальний обсяг дисертації становить 205 сторінок. Робота містить 8 

таблиць, 9 рисунків, список використаних джерел складається з 205 найменувань (з них 

20 – іншомовних), 3 додатки  – на 5 сторінках. Обсяг основного тексту дисертації 

становить 185 сторінок (7,37 авт. арк.). 

10. Публікації.  
Основні наукові результати дисертаційної роботи опубліковані в 10 наукових 

працях, із них: 5 – статті у наукових фахових виданнях України (категорія Б зі спеціальності 

281 – Публічне управління  та адміністрування), які включені до міжнародних 



наукометричних баз; 1 стаття є окремим розділом зарубіжної колективної монографії (Чеська 

Республіка); 4 тези доповідей, що опубліковані у збірниках науково-комунікативних заходів, 

які проходили в Україні. 

 

Статті у періодичних фахових наукових 

виданнях України за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування 

(категорія Б) 
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приватного партнерства у сфері охорони здоров’я. Проблеми сучасних трансформацій. 
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6. Кучеренко В.О. Міжнародні стандарти якості медичних послуг: досвід 

впровадження в Україні. Moderní aspekty vědy: LII. Díl mezinárodní kolektivní monografie 

/ Mezinárodní Ekonomický Institut s.r.o.. Česká republika: Mezinárodní Ekonomický Institut 

s.r.o., 2025. str. 408 (Р. 31-41). 
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7. Кучеренко В.О. Нове партнерство EU4HEALTH як запорука розвитку стійкої 

системи охорони здоров‘я в Україні: матеріали XIІ Міжнародної науково-технічної 

конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Молодь: наука та інновації» 2024, 

Дніпро, 13-15 листопада 2024 року (у 3-х томах) / Національний технічний університет 

«Дніпровська політехніка» – Дніпро : НТУ «ДП», 2024. Том 3. 368 с. (авт. 27-28). 
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8. Кучеренко В.О. Ініціативи міської влади Дніпра щодо безпеки медичних послуг 

для жителів громади. Міжнародний форум «Безпечна, комфортна, спроможна, 

територіальна громада» - 2024: матеріали міжнар. конф., 16-18 жовтня 2024 р., м. 

Дніпро. – Д.: НТУ «Дніпровська політехніка», 2024. – 362 с. (Авт. 230-231). 

https://science.nmu.org.ua/ua/conferences/Forum/Zbirnyk2024.pdf 
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9. Кучеренко В.О. Безпека медичних установ як напрям глобальної політики у сфері 

охорони здоров’я. Розвиток  наук  в  умовах  нової  реальності:  проблеми  та 

перспективи: збірник  наукових  праць  з матеріалами III Міжнародної  наукової  

конференції, м. Ужгород, 4 жовтня, 2024р.  / Міжнародний  центр  наукових  

досліджень. - Вінниця: ТОВ «УКРЛОГОС Груп, 2024. – 274 с. (авт. С. 70-73). 

https://archives.mcnd.org.ua/index.php/conference-proceeding/issue/view/04.10.2024/17 

10. Кучеренко В.О. Стандарти безпеки у сфері охорони здоров’я: аналіз міжнародних 

підходів. Пріоритетні шляхи розвитку науки і освіти: матеріали ХІV Міжнародної 

науково-практичної конференції м. Львів, 29-30 січня 2025 року. – Львів : Львівський 

науковий форум, 2025. – 78 с. (Авт. С. 10-11). http://www.lviv-forum.inf.ua/save/2025/29-

30.01/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf 

10. Оцінка мови та стилю дисертації 

Матеріали дисертації викладено українською мовою, послідовно, у формально-

логічний спосіб, з дотриманням наукового стилю викладення. Оцінка змісту дисертації, 

її завершеності та відповідності встановленим вимогам позитивна. Анотація відображає 

основний зміст та результати дослідження. Робота має належну візуалізацію, містить 

графічні матеріали, релевантну аналітичну та статистичну інформацію.  

За результатами обговорення результатів дисертаційного дослідження здобувача 

кафедри державного управління і місцевого самоврядування НТУ «Дніпровська 

політехніка» Кучеренко В.О.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Констатувати, що виконана дисертаційна робота є самостійним, завершеним 

науковим дослідженням, яке за своєю актуальністю, ступенем новизни, обґрунтованості, 

наукової та практичної цінності здобутих результатів відповідає галузі знань 28 

«Публічне управління та адміністрування» та спеціальності 281 «Публічне управління 

та адміністрування», вимогам нової редакції Порядку підготовки здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових 

установах), затвердженому постановою Кабінету Міністрів України він 19 травня 2023 

року № 502 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з 

питань підготовки та атестації здобувачів наукових ступенів» (зі змінами) та вимогам 

Постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 «Про затвердження 

Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження 

ступеня доктора філософії» (зі змінами). 

Затвердити висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення 

результатів дисертації Кучеренко В’ячеслава Олексійовича на тему: «Розвиток 

міжнародного співробітництва України в галузі охорони здоров'я та підвищення рівня 

його безпеки як передумови сталого розвитку». 

Рекомендувати дисертаційну роботу Кучеренко В’ячеслава Олексійовича на тему: 

«Розвиток міжнародного співробітництва України в галузі охорони здоров'я та 

підвищення рівня його безпеки як передумови сталого розвитку» до захисту на здобуття 

ступеня доктора філософії у разовій спеціалізованій вченій раді за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування». 

Рекомендувати призначити головою разової спеціалізованої вченої ради: 

Липовську Наталію Анатоліївну - доктор наук з державного управління, професор, 

професор кафедри державного управління і місцевого самоврядування НТУ 

«Дніпровська політехніка». 

https://archives.mcnd.org.ua/index.php/conference-proceeding/issue/view/04.10.2024/17
http://www.lviv-forum.inf.ua/save/2025/29-30.01/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf
http://www.lviv-forum.inf.ua/save/2025/29-30.01/%D0%97%D0%B1%D1%96%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf


Рекомендувати призначити рецензентами таких осіб: 

Макурін Андрій Андрійович, доктор економічних наук, професор кафедри 

 


